
 

 

                                                          

 

 

 

 

 

Ata de N°21 da sessão ordinária do dia 17 de agosto de dois mil e 

vinte e três.   

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida o senhor 

presidente autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 

eletrônica com a supervisão por parte do secretário desta casa 

vereador Alexandre, que após lida foi colocada em votação e aprovada 

por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente realizou a leitura das 

matérias dado entrada na sessão. Pela vereadora Andreia Melo foi 

apresentado requerimento nº44/2023 solicitando da empresa 

responsável a roçagem com urgência das estradas dos Sítios; Baixa 

Grande, Abrigo, Pedra de Coco, Salgado e Pimenteira I seguindo até 

ao Distrito do Barreiro e requerimento nº45/2023 solicitando que seja 

instalada água na localidade do Sítio Salgado II, tendo em vista que 

tem poços profundos que não estão sendo utilizados, que a equipe 

responsável por este serviço veja o que pode ser feito para beneficiar 

essas famílias. Pela vereadora Dávila Pontes foi apresentado 

requerimento nº08/2023 solicitando que seja feito o calçamento 

ligando a estrada de São Bento a Santa Tereza. Logo após o Sr. 

Presidente colocou em votação as matérias dadas entrada na sessão 

anterior, que após lida foram colocadas à discussão e votação; 

requerimentos nº04/2023 e 05/2023 de autoria do vereador Alex 

Martins; requerimento nº04/2023 de autoria do vereador Raimundo 

Rejane; requerimentos nº07/2023, 08/2023 e 09/2023 de autoria do 

vereador presidente Haroldo Junior; requerimentos nº12/2023 e 

13/2023 de autoria da vereadora Sâmya Brandão; requerimentos 

nº41/2023, 42/2023 e 43/2023 de autoria da vereadora Andreia Melo; 

Projeto de Indicação de Lei nº 01/2023 de autoria do vereador 

Marculino Franco e Projeto de Lei nº48/2023 de autoria do vereador 

Raimundo Rejane, sendo todos aprovados por unanimidade. Em 

seguida o Sr. Presidente abriu a tribuna para os Senhores  



 

 

 

 

 

 

 

 

vereadores. Primeiro orador vereador Raimundo Rejane iniciou 

falando sobre a retomada das obras na continuação do asfalto do Sítio 

Santos Reis ao Distrito de Barreiro o que trará melhor 

desenvolvimento da produção Hortifruti da região citada. Em seguida 

agradeceu aos vereadores que aprovaram o seu projeto de lei em que 

nomeava uma Rua no Distrito do Barreiro, com isso explanou a razão 

no qual homenageava a Sra. Ana Rosa de Medeiros (in memoria). Por 

fim pediu ao Presidente que logo após o prefeito sancionar esta lei que 

pudesse providenciar cópia do projeto de lei para encaminhar aos 

familiares. Próxima oradora vereadora Francisca Nunes iniciou 

justificando o motivo no qual foi abordado por não estar enviando 

requerimentos a esta casa, destacando que na região dela o prefeito 

estaria fazendo tudo o que fosse preciso por decisão própria. Em 

seguida comentou sobre a votação do projeto de lei onde defendeu que 

o prefeito não iria trabalhar contra o meio ambiente e que assim antes 

de apontar defeitos na gestão tivéssemos consciência, pois seriam 13 

vereadores fazendo solicitações diariamente para o mesmo atender e 

assim estaria se esforçando e proporcionando o melhor junto ao vice 

prefeito. Finalizou pedindo desculpas pelo desabafo e agradeceu a 

todos pela atenção. Não havendo mais orador inscrito o senhor 

presidente pediu a todos que ficassem de pé, convocando a todos os 

Edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 06 de 

setembro de 2023 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 17 de agosto de 

2023. 

 

 

 

 

 

 

 


